



1961. január 27, péntek

Kalendárium

A Nap kel: 7 óra 17 perckor, nyugszik 16 óra 37 perckor. A Hold kel: 13 óra 17 perckor, nyugszik 3 óra 42 perckor. Mai névnap: LOTAR

Időjárásjelentés

A hideg fokozódik. Méréseket, helyenként élénk eszakkellelt szél, Derült, száraz idő. Legmagasabb napponti hőmérséklet május 3— május 7 fok között.

A MAI NAPON

205 éve, 1756-ban e napon szü- leket WOLFGANG AMADEUS MOZART osztrák zeneszerző, a zenetörténet egyik legnagyobb művésze. Már gyermekkorában híres zongorista és hegedűművész volt. Első műve: SZÜKTETÉS A SZERÁJBÓL (1762), mintegy 600 darabja maradt ránk. Operái édes melódiáival nem a valóságot, hanem annak a művészi ideáljaitval véglyt mászt vizsk színpadra: a szabadság és a humanizmus hősi párosát a VARÁZSFÜVOLA-ban, a vidámságot a FIGARO LAKODALMA-ban éies kétsáda- lonkrításkával véglytve.



Wolfgang Amadeus Mozart

Ma 3 éve miniszterelnök DR. MÜNNICH FERENC. — 1956. január 27-én a forradalmi munkáspárt vezette kormány átszervezésé- vel KADAR JÁNOS, az addigi miniszterelnök az MSZMP első tit- kára lett.

60 éve, 1901-ben e napon halt meg GIUSEPPE VERDI olasz zeneszerző. Műveit, gyűjts dalnaisaival és hatalmas kórussalval a Garibaldi-kor forradalmi szellem hatja át. Operái ma is kedvelt műsorzámok: RIGOLETTO, TRUBADUR, TRAVIATA, ALAR-COSBAL, DON CARLOS, a Szenci csatoma megnyitására írt AIDA. Két öregkori remeke az OTHELLO és a FALSTAFF. Ele- rajzi regényét Franz Werfel írta meg.

JÓL JÖVEDELMEZETT a Jelenhete termelés a Zirc-tih- dármagot Megértés Termelés- szövetkezetben a múlt évben. Tizen- két hektáros földről 21 mész- magot kaptak, mely 40 000 forint- bevéteit jelentett a termelészö- vetkezetnek.

KACSÁKAT is kelleknek már az idén a veszprémi baronfi- keltező állomáson. Emellett a ta- valy jól bevált puljakeltekési is- növelik.

A PAPPESZI TERMELO-SZÖVETKEZET az ósz óra a trakt- ort újadított. Két erőgépre a vég- sőg adott kölcsön pénzt a szövet- kezetnek. A tiz jelenleg 5 traktor- tal és egy tehervépkocsival ven- delkezik.

ESZTERGAPADOT vásárolt a közegyi tanács az iskola éyer- meket politechnikai oktatásának elősegítésére ezer forintért Kili- s- vái közszépen.

Válás

630 EZER FORINT bevétele volt tavaly a szarvasmarha-hiá- lásból a szentgyörgyvári termel- szövetkezetnek. Az idén ennél is többet várnak, mert jobb hiz- arandajjal és több takarmánnyal rendelkeziknek.

— SZAZ HOLD LAPOT törnek fel szántónak a tavasszal Sármel- felén. A felkört lápon részben sí- lokutortocai és kender termelnek majd.

— Szabadság tért cse- talnak dőlné, kéz- puli szélén felejtet- pen. Arról szól a cikk, hogyan élnek a vízszá egyesek a mi- fiatal házaspár ész- revette, szóltak a pénztárosnak. Meg- került a tárcra. Meg- kaptam hitnyal- való jelet, ám gon- nál. Arra kérem, ír- csiörgeése vágya kel- té.

— Halló, itt Csécs annak az ismeret- dolgozója. Kérem, írja meg, hogy most kedves szerkesztő is vannak becsille- elatárs. én hétfőn a tes emberek!

— Csécs Megírom, Csécs bácsi, hogyan ír- nam. Hiszen, min- ha rendelt, válassz le, hogy az előbbi tőp- rengésére. Magdát pedig arra kérem, hogy nem küldél ez- eszt. Hígye el, hogy a mi társadal- mag magyorbók ré- se ilyen becsillates emberekből áll.

— Csécs a kásbók részről többet be- szólnék... (f)

Ülést tartott a megyei tanács végrehajtó bizottsága

Veszprém megye tanácsának végrehajtó bizottsága szerdán dé- előtti tartotta meg esedékes ülés- sét, Balács István elvtárs, a VB- elnöke, a megyei párt-végrehajtó bizottság tagja vezetésével.

Az ülésen a megyében végzett adóügyi munkájáról, a Keszthelyi Járási Tanács tevékenységéről, va- lamint folyó ügyekről tárgyaltak.

Több baromfit, több tojást

A megyei rófanás az elmúlt máskét hét alatt hét községben és két járási székhelyen tartott a termelészövetkezetek asszonyok ré- szére tájétkeztetést, ahol meg- tárták a baromfitenyésztés felté- lesésének lehetőségeit. A meg- beszélések igen eredményesek voltak, mert a földműveszövet- kezeteket egymás után keresték fel a termelészövetkezet asszonyok, hogy megkössék a baromfi nevel- lesi szerződéseket.

A mozgalmában — amelyen a nőtanácsok kezdeményezték — leggyevesebb évi tíz kilo baromfi- húsa és húsz tojásra lehet szerző- dést kötni. Legtöbb helyen azon- ban ennél jóval többre kötik a szerződéseket.

Holnap nyitják a vegyipari kiállítást

Vegyipari Szakszervezet Veszprém megyei Bizottsága ki- állítást rendez. A műszaki fej- lesztés Veszprém megye vegyipar- rában címmel Veszprémben, az SZMT székházában.

A kiállítást január 28-án, szom- baton délelőtt 10 órakor Varga György elvtárs, a SZOT titkára nyitja meg.

MEGBESZÉLÉST tartottak a megyében működő népi ellenőri csoportok vezetői. Az ipari üz- mekben már működő csoportok eredménytel látnak a megyei népi ellenőrzési bizottság elhatározta, hogy meg kell szervezni a közszégi csoportokat is.

Gondiatra bizom Elisát — mondta Zsukov nem sokkal az- után, hogy a rettentés vesztély, a nukleáris rakéta elszáguított a Komoszopán melletti, a Szi- riusz irányába. — Vigyázzon rá... Az injekció hamarosan érezteti hatását... Zsukov halálisan kimerült arcán mosoly suhant át, az első mosoly a nagy küzdelem óta, aztán kabingjába ment, végig- dött az ágyon, és azonnal el- aludt...

A navigációs filtkében Re- mizov kizdött az álom ellen. Donszkov pedig a televíziós- központban Koronijjal, az urali állomás technikusával beszélé- tett, és egyre egy régi dalos- kan tört a fejet. Dúdolta, dú- dotha, és hiába kérte Koronijt, hogy segítsen, mi is lehet a dal szövege, Koronij nem ismertte... Régi régi dal volt az az 1950-es évek híres keringője... Koronij, hogy véget vessen barátja töprengésének, szíves hangon megszólt: — Fajtas, hígyelji Bekapcsos- lom a Főváros adójait! Donszkov felélenkült. — Nagyszerű! — De ne szerdli róla az öreg- nek... megírted? — Akkor lepett be az "öreg", Koronij majd elsüllyedt kirt- lenében. — Bocsánat, R...ov elvtárs... Nagyon kimerültek: ... Re!

Cikkszerink nyomán Orvosolta a MÁVAUT a balatonfüredi dolgozók panaszát

December 20-1 számunkban je- lent meg „Miert nem orvosolta a MÁVAUT a balatonfüredi utasok főbbéves panaszát” címmel Páldy Róbert szerkesztőségünkhez kü- ldtött levele. E cikkre a KPM Or- szágos Autóbuszmenetrend Df- szabástervezésétség az alábbiakat írta: „A Balatonfüredről Veszprém- bér dolgozók délutáni visszazal- títására frányuló kérelmet mind- addig nem vehetjük figyelembe, míg a Veszprémből ugyanzalan já- raton visszazutató lovási és palor- rati dolgozók szállítást más megoldással biztosítani nem tud- tuk. Most, miután e két község- ből Veszprémbe járó dolgozók délutáni visszazalítást a Balat- onfüredre közlekedő szobanfor- gó járatok figyelembevétele, ja- nuár 16-tól kezdődően a Vesz- prém 17 órakor Balatonfüred felé kintuló járatot a 700 sz. úton — a Noszkori völgyön át — köz- lekedtetjük.

A Mezőgazdasági Könyvhónap, a TIT, és a Könyvtérnyező válla- latok szakemberek, szakírók köz- reműködésével előadásokat, ta- pasztalatbeszéléket, tró-olvasó talál- kozásokat rendeznek a könyvhónap- keretében. A könyvvásárok mel- lett a dízmányosok és a gurnió könyvesboltok felkeresik a gépá- lomásokat, termelészövetkezet- teket, állami gazdaságokat a me- zőgazdasági szakkönyvekkel.

Mezőgazdasági Könyvhónap

Nagy örömmel érte tavaly a zánkai KISZ szervezeteit, amikor megtud- ták, hogy jó munkájukat jutalmat- ulya televízió készüléket kaptak a KISZ Központi Bizottságtól. A jutalom még jobb munkára serkentette őket, amoly megmu- tátkozott mind a társadalmi mun- kában, mind az oktatásban, vagy a szervezeti életben egyaránt.

Televízió után bútor

Ezt az egyre feltétele yvelő jó munkájukat jutalmazta a napok- ban a megyei KISZ VB, is, ami- kor a zánkai KISZ fiatalok klub- helyiségét ajándékként beádo- totta. A megyei KISZ bizottság ez úton kíván munkájukhoz további sikereket.



(23. folytatás)

Kapcsolja, Koronij! — A földtől 25 millió kilométer- re suhanó űrhajóban elsötétült, aztán űjből fényesen felragyog- gott a televízió képernyője. Csí- nos bennmondó jelent meg azon és kedves, mosolygós hangon beszélni kezdett. — Kedves nézőink, a követ- kező órban a televízió táncze- nekara régi, híres, szép meló- dikkal kedveskedik Önöknek... És felcsendült a keringő! A Komoszopán televízió-vezér- lőszálla mellett Donszkov elra- gadtatással kiltott fel. — Ez az! Ez az!... — Enkekt, enkekt, ahogy a tor- kán kiftét, önfeledten, boldo- gan: ... A nép te vagy, a fiatal, búszke erő, Udözölgy, údözölgy, Moszkva csillago drágakövi... Lehet, hogy Donszkov haros- gó enekére — mely Elisa háld- fülkéjébe is beszűrődött, de az is lehet, hogy az injekció hatá- sára — megrebbent a cilla- gászány szemhéja, lassan fel- nyitotta szemét, és az első, aki megpillanott, Pista volt. — Elisa, Elisa — sutitogta hal- kan a fiú, egyöngéden félresi- mtyva a lány arcából egy rakon- cátlankodó, szöke hajfürtöt — hogy van, Elisa?... A lány mozdulatlanul fektet,

Hastings úgy bámult maga elé, mint aki saját nevét is el- felejtette. Asztalan egy papir- lap fektet, és vgyorogva nézett vele farkasszemet néhány tele- te betű, melyek szavakát, mon- datokká formálódva a következőkri tudatták az Amerikai Űr- hajózat Centrum főnökét: „To- vábbi utasításig megbízatás- alól lefüggesztik. A Centrum új parancsnokának, John Mc- Clay tábornoknak tartozik rész- lelesen beszámolni a kudarccal. Újabb beosztásáról később lap értesítést.” (Folytatjuk)